



平成28年 1 月 29 日

各 位

会社名 東 芝 テ ッ ク 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 池 田 隆 之
(コード番号6588 東証第1部)
問合せ先 経営企画部 広報室長
水 野 隆 司
(TEL 03-6830-9151)

(訂正) 東芝グローバルコマースソリューション・ホールディングス(株)の 株式取得に関するお知らせ

平成28年1月28日に公表いたしました「東芝グローバルコマースソリューション・ホールディングス(株)の株式取得に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

(3) 取引の概要

株式取得の概要

株式の取得価額の総額：160.5万米ドル (19,120百万円)

【訂正後】

(3) 取引の概要

株式取得の概要

株式の取得価額の総額：160.5百万米ドル (19,120百万円)

— 以 上 —